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Щодо виконання Програми 
залучення інвестицій в економіку 
Житомирського району за 2017 рік

У 2017 році впроваджувалась «Програма залучення інвестицій в економіку 
Житомирського району на 2016-2020 роки» (затверджена рішенням шостої сесії 
сьомого скликання Житомирської районної ради від 29 липня 2016 року), яка 
була основним інструментом у сфері залучення та реалізації інвестицій.

Завдяки реалізації заходів Програми було забезпечено позитивну динаміку 
щодо залучення інвестицій в економіку району.
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Приріст капітальних інвестицій (тис. гри.)
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Обсяги експорту-імпорту товарів (тис. дол.
США)
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Підприємства та організації у січні-вересні 2017 року експортували товарів 
і послуг на суму 59 327,6 тис. дол. США, імпортували -  48 904,9 тис. дол. СПІА.

Загалом в економіку Житомирщини інвестиції надходили із 9 країн світу, 
у т. ч. з країн Євросоюзу. До основних країн-інвесторів, які найбільше 
інвестували у минулому році, належать: Австрія, Республіка Молдова, Польща, 
Німеччина, Нідерланди, Франція, Кіпр, Узбекистан, Азербайджан.

Згідно моніторингу та оцінки результативності діяльності районних 
державних адміністрацій та виконкомів рад міст обласного значення, за 
напрямом «Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна співпраця» 
Житомирський район посів 4 місце.

З метою розвитку економіки важливо залучати інвестиції і спрямовувати 
їх у виробничу сферу (промисловість, сільське господарство, будівництво), 
використовуючи для заміни застарілого і зношеного обладнання, впровадження 
нових технологій, розширення діючих і розвитку нових видів виробництв.

Г оловним джерелом фінансування капітальних інвестицій були і 
залишаються власні кошти підприємств та організацій.

У 2017 році завершилася реалізація таких потужних проектів:
- побудовано та введено в експлуатацію «Цех по випуску пиломатеріалів» 

ДП «Житомирське лісове господарство» завдяки чому додатково створено 8 
нових робочих місць. На реалізацію даного проекту було витрачено 6,5 млн. грн.;

- введено в експлуатацію цех по виготовленню пінополістерольних плит 
ТОВ «Аскона-Південь». Сума вкладених інвестицій -  1,6 млн. грн.;

- на завершальному етапі будівництво виробничого цеху площею 
1 800 кв. м. для виробництва холодильного та морозильного устаткування ТОВ 
«Юка-Інвест» вартістю 5,5 млн. грн., придбано необхідне обладнання на суму 9,7 
млн. грн..

Відділом економічного розвитку і торгівлі Житомирської 
райдержадміністрації проводиться робота з оновлення інвестиційних та 
презентаційних матеріалів щодо організації виробництва на базі майнових 
комплексів промислових підприємств, формує та забезпечує періодичне 
оновлення баз даних інвестиційних та інноваційних проектів, ресурсів, 
нерухомості, земельних ділянок, об’єктів незавершеного будівництва, тощо, 
сприяє у залученні інвестицій та впровадженні інновацій у розвиток 
промислового комплексу району.

До прикладу ТОВ «Свободна Енергія», на місці старого млина, на річці 
Гнилоп'ять у селі Рудня-Городище добудовує малу гідроелектростанцію, 
експлуатація якої запланована вже на 3-й квартал 2018 року. В звітному періоді 
освоєно 8,7 млн. грн..

На базі ферм колишнього колгоспу, що більш-менш збереглися у 
нормальному стані, та на землях запасу започатковано новий виду бізнесу для 
Житомирського району, який поєднав в собі кілька галузей: тваринництво, 
рослинництво, переробка молока та реалізація молочної продукції.

ТОВ «МИЛА КІЗОНЬКА ГАЙ» придбано об’єкти нерухомості, майновий 
комплекс, житловий будинок, розпочато розробку проекту внутрішніх та 
зовнішніх робіт для даних приміщень. Частково сформовано дійне стадо кіз.



Офіційно працевлаштовано 5 працівників. Обсяг інвестування — близько 
4,0 млн. грн..

Хмелярська галузь є однією з найбільш ресурсозатратних та водночас 
важливих складових агропромислового виробництва, яка в разі повноцінного 
відновлення свого потенціалу здатна повною мірою забезпечити вітчизняних 
пивоварів якісною сировиною, сільське населення — робочими місцями, бюджет 
-  досить значними податковими надходженнями.

Відродженням хмелярської галузі в районі займається ТОВ 
«ВЕРТОКИЇВКА-ХМІЛЬ» впроваджуючи інвестиційний проект «План розвитку 
хмелегосподарства «ВЕРТОКИЇВКА-ХМІЛЬ» в с. Вертокиївка. У звітному 
періоді вже розпочато оновлення та модернізацію основних засобів, частково 
закуплено саджанці. На підприємстві працевлаштовано 49 осіб. Сума інвестицій 
склала 2,2 млн. грн..

Тільки за звітний період підприємствами агропромислового комплексу 
придбано сільськогосподарську техніку на загальну суму 33,1 млн. грн.. Це і 
зернозбиральні комбайни, і трактори «Джондір», оприскувачі, сушилки для 
зерна, техніка для обробки ґрунту та інше.

Не менш важливим для пошуку інвесторів є і участь у виставках, 
економічних та інвестиційних форумах із залученням суб'єктів господарювання 
всіх форм власності.

Зокрема, 7 квітня 2017 року, відділ економічного розвитку і торгівлі 
приймав участь у засіданні Міжнародного Трейд-Клубу, який проходив у 
Житомирській облдержадміністрації.

Трейд-Клуб -  це громадська організація, яка об'єднує керівників та 
працівників торгово-економічних відділів близько 60 посольств іноземних 
держав та міжнародних організацій, акредитованих в Україні. Результатами 
роботи якого є покращення міжнародного іміджу України, позитивна динаміка 
росту внутрішнього торгівельного обороту регіонів, збільшення надходження 
іноземних інвестицій, створення спільних підприємств і відкриття 
представництв іноземних компаній.

Підприємствам та організаціям району постійно доводиться інформація 
про проведення різноманітних виставок, ярмарок, форумів, зустрічей, що мають 
на меті залучення інвестиційних коштів.

Так, виробники Житомирського району, а саме ДП «Крупозавод Озерянка» 
ТОВ «ІПС» та ТМ «Сінгурівські ковбаси» представляли найкращі зразки своєї 
продукції на Міжнародній виставці «Агро-2017», що проходила на початку 
червня на території НК «Експоцентр України» в місті Києві.

Неодноразово проводились робочі зустрічі за участю голови 
райдержадміністрації, сільських, селищних голів, представників бізнесу на яких 
обговорюються питання подальшої співпраці по наповненню районного 
бюджету та бюджетів громад. Зокрема було проведено перемовини з 
представниками ТОВ «МИЛА КІЗОНЬКА ГАЙ», ТОВ «Профуна», ТОВ 
«ВЕРТОКИЇВКА-ХМІЛЬ». Заплановано робочу зустріч з головою Березівської 
сільської ради щодо перспектив реалізації двох інвестиційних проектів. Мова



йде про залучення інвестиційних коштів для реалізації проекту з будівництва та 
експлуатації сонячної електростанції, а також облаштування полігону для 
утилізації побутових відходів з організацією роботи лінії з сортування та 
переробки сміття.

Залучення інвестицій потребує зусиль всіх гілок влади.
Потрібно більш відповідально розглядати вільні площі, земельні ділянки 

тощо, для складання інвестиційних паспортів.
Головам виконавчих комітетів селищної, сільських рад необхідно 

уважніше ставитися до «зеленого туризму». Для цього необов’язково мати 
туристичні об’єкти чи вади, а потрібна лише логістика (оселя -  екскурсія).

Якщо ми не зможемо (чи не хочемо) залучати додаткові кошти, у нас не 
має перспективи.

В цілях збереження інвестиційного потенціалу району, проводиться робота 
щодо формування позитивного інвестиційного клімату, сприяння залученню 
інвестицій, спрямованих на розвиток пріоритетних напрямів соціально- 
економічного зростання.

Кошти у 2017 році, на виконання заходів Програми, не освоювалися.

Начальник відділу О.Б.Гречко


